Jahrgangsstufe Aggregatzustande Datum:
- (Arbeitsblatt)

Aufgabe 1:

Fullen Sie die Lucken des Luckentexts mit sinnvollen Begriffen.

Man unterscheidet im Allgemeinen zwischen drei

und zwar zwischen , und

Der Vorgang beim Ubergang von fest nach flissig wird als
bezeichnet. Wird eine Fllssigkeit verdampft, so geht sie

in den Zustand Uber.

Eine Besonderheit beim Ubergang in verschiedene Aggregatzustande
stellt das lod dar. Festes lod zu violettem Dampf.

Aufgabe 2:

Beschriften Sie die untenstehende Abbildung.

Abb.: Ubergange der Aggregatzustande: fest, fliissig, gasformig

bei Eragen wenden Sie sich bitte an: michael.mueller@chempage.de
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